
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Παρατηρώντας από την αρχή της σχολικής χρονιάς ότι η
προσέλευση πολλών παιδιών στο σχολείο γινόταν με μηχανές,
πολλές φορές μεγάλου κυβισμού, αλλά και με αυτοκίνητα που
οδηγούσαν τα ίδια, αναρωτηθήκαμε κατά πόσο οδηγούν νόμιμα και
κατ' επέκταση πόσο επικίνδυνο είναι αυτό για τους ίδιους αλλά και
για τους πεζούς και τους άλλους οδηγούς.
Ήρθαμε σε επαφή με το ινστιτούτο οδικής ασφάλειας «Πάνος
Μυλωνάς» που πραγματοποιεί προγράμματα οδικής ασφάλειας και
κυκλοφοριακής αρωγής με στόχο τη μείωση των δυστυχημάτων
μέσω Θεωρητικής και βιωματικής εκπαίδευσης ευαισθητοποίησης
και ενημέρωσης μαθητών.
Στόχος μας είναι να ενημερωθούν και να επηρεαστούν οι μαθητές
αλλά και οι γονείς τους για την οδική ασφάλεια την πρόληψη και
τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Θα μπορέσουν να ενημερωθούν
με βιωματικό τρόπο με την χρήση προσομοιωτών υψηλής
τεχνολογίας οι οποίοι καθιστούν την επιμόρφωση πιο άμεση και
αποτελεσματική.

Οδηγώντας με ασφάλεια



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Το περιεχόμενο της ιστοσελίδας θα ανανεωθεί έτσι ώστε να
αποτελέσει σημείο αναφοράς για το σχολείο όσον αφορά την
ενημέρωση εκπαιδευτικών, μαθητών και κηδεμόνων για διάφορα
θέματα του σχολείου.  Επίσης θα αποτελέσει σημείο στο οποίο ο
εκπαιδευτικός μπορεί να αναρτήσει εκπαιδευτικό υλικό.

Ανανέωση και επανασχεδιασμός της
ιστοσελίδας του σχολείου

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Θα κατασκευαστούν πάγκοι και τραπέζια για την αναδασωθείσα
από από το σχολείο "de leijgraaf" περιοχή της κοινότητας Λάλα. (Η
αναδάσωση θα γίνει αρχές Μαΐου). Με τη δράση αυτή στοχεύουμε
στη βελτίωση και ανάπτυξη των παρακάτω:

1. Ενεργοποίηση της μαθητικής κοινότητας σε θέματα που
αφορούν το περιβάλλον

2. Ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας μεταξύ μαθητών σε
βιωματικό επίπεδο

3. Ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των μαθητών του σχολείου μας και
του Ολλανδικού σχολείου

4. Γνωστοποίηση στην κοινότητα του έργου και της προσφοράς
του σχολείου.

Κατασκευή πάγκων και τραπεζιών
στο πλαίσιο δράσης αναδάσωσης που
θα γίνει από το σχολείο "de leijgraaf"
(Ολλανδία)

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στο πλαίσιο της σχολικής κοινότητας, οι εκπαιδευτικοί αποτελούν
 τους άμεσους διασώστες των μαθητών, μέχρι να έρθουν οι αρμόδιες
υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης. Επομένως, η επιμόρφωσητων
εκπαιδευτικών σχετικά με την πρόληψη ατυχημάτων και τηνπαροχή
Πρώτων Βοηθειών κρίνεται αναγκαία και θα πρέπει να είναι
αναπόσπαστο κομμάτι της εργασίας τους και να επικαιροποιείται,
σύμφωνα πάντα με τις τελευταίες εξελίξεις. 
Σκοπός της δράσης αυτής είναι παρουσίαση του φάσματος των
περιστατικών που μπορούν να προκύψουν στο περιβάλλον του
σχολείου και η εκμάθηση άμεσων διασωστικών ενεργειών για την
αντιμετώπιση απειλητικών για τη ζωή καταστάσεων. Οι
εκπαιδευτικές ενότητες που θα περιλαμβάνει η δράση μας είναι η
Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση – ΚΑΡΠΑ, Αντιμετώπιση
Πνιγμονής (απόφραξη αεραγωγού) και αντιμετώπιση τραυματισμών
στο σχολικό χώρο. Η δράση αυτή πέρα από την επιμόρφωση των
εκπαιδευτικών του ΕΚ Πύργου στόχο έχει να συμπεριλάβει δράσεις
και προς την κοινότητα με την επιμόρφωση των δασκάλων
δημοτικών σχολείου του Πύργου.

ΚΑΡΠΑ - Αντιμετώπιση Πνιγμονής –
Τραυματισμοί στο σχολικό χώρο
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Στόχος της επιμόρφωσης είναι η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών
πάνω στις Πρώτες Βοήθειες και στη Βασική Υποστήριξη Ζωής
(ΚΑΡΠΑ). Μετά το πέρας της εκπαίδευσης, οι εκπαιδευτικοί θα
πρέπει να είναι σε θέση να παρέχουν την αρχική βοήθεια και
φροντίδα στο άτομο το οποίο τραυματίστηκε, αρρώστησε ή
κατέρρευσε ξαφνικά, με βασικότερο στόχο τη διατήρηση του
πάσχοντα στη ζωή, την ελαχιστοποίηση της βλάβης που προκλήθηκε
στο θύμα και την ταχεία ανάρρωση του. Επίσης θα είναι σε θέση να
διατηρήσουν το θύμα σε καλή κατάσταση μέχρι να φτάσει
εξειδικευμένη βοήθεια ή/ και να παρέχουν φροντίδα
μικροτραυματισμών που δεν τυγχάνουν ή δεν χρήζουν ιατρικής
φροντίδας. Επιπλέον οι εκπαιδευτικοί θα μπορούν να εφαρμόσουν
θωρακικές συμπιέσεις και αναπνοές διάσωσης (ΚΑΡΠΑ) όπως
επίσης και τον σωστό τρόπο χειρισμού ενός αυτόματου εξωτερικού
απινιδωτή σε περίπτωση ανακοπής.

Πρώτες βοήθειες - ΚΑΡΠΑ
(Εκπαιδευτικοι εργαστηρίων ΕΠΑΛ
Κρεστένων)

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


